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Tăierea capului Sfântului Proroc Ioan Botezătorul 

La Sfânta Liturghie  

Marți, săptămâna a 13-a după Rusalii, 29 august 2023 (Post) 

 

 

Troparul la Tăierea capului Sf. Proroc Ioan Botezătorul, glasul al 2-lea 

   Pomenirea dreptului cu laude, iar ție destulă îți este mărturia Domnului, 

Înaintemergătorule. Că te-ai arătat, cu adevărat, și decât prorocii mai cinstit; că te-

ai învrednicit a boteza în repejunile Iordanului pe Cel propovăduit. Drept aceea, 

pentru adevăr nevoindu-te, bucurându-te, ai binevestit și celor din iad pe 

Dumnezeu, Cel ce S-a arătat în trup; pe Cel ce a ridicat păcatul lumii și ne-a dăruit 

nouă mare milă. 
* (v. pg. următoare) 

   Slavă..., și acum... 

Condacul la Tăierea capului Sf. Proroc Ioan Botezătorul, glasul al 5-lea 

   Mărita tăiere a Înaintemergătorului rânduială dumnezeiască a fost, ca și celor din 

iad să propovăduiască venirea Mântuitorului. Să se tânguiască Irodiada, care a 

cerut ucidere fără de lege; că nu Legea lui Dumnezeu, nici viața cea veșnică a iubit, 

ci pe cea amăgitoare și vremelnică. (se încheie lung) 

______________________________________________________________________________ 

 

Chinonicul Sfântului: Întru pomenire veșnică va fi dreptul. Aliluia, Aliluia, Aliluia. (Psalm 111: 6)  
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* [ Troparul Sfântului Ierarh Varlaam, mitropolitul Moldovei1 (30 august), glasul 1
 

   Vrednic slujitor al lui Hristos și înțelept apărător al dreptei credințe, mare cinstitor al 

Sfintei Cuvioase Parascheva și credincios luminător al neamului românesc, Sfinte Ierarhe 

Varlaam, roagă pe Hristos-Dumnezeu să ocrotească și să mântuiască sufletele noastre. 
Troparul Sf. Ier. Ioan de la Râșca și Secu, episcopul Romanului

2 (30 august), glasul al 4-lea 

   Ucenic prea ales al Sfinților Mitropoliți Varlaam și Dosoftei ai Moldovei, prin 

rânduiala lui Dumnezeu ai fost ierarh sfânt și minunat, Episcop al Hușilor și Arhiepiscop 

al Romanului. Păzind dreapta credință ai păstorit turma lui Hristos și în sfințenie viețuind 

ai binecuvântat sfintele mănăstiri Râșca și Secu. Sfinte Ierarhe Ioane, roagă-te lui 

Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre. 
Troparul la Așezarea în raclă a Brâului Maicii Domnului (31 august), glasul al 8-lea 

   Născătoare de Dumnezeu, pururea Fecioară, acoperământul oamenilor, veșmântul și 

brâul preacuratului tău trup puternică ocrotire cetății tale ai dăruit, prin nașterea ta cea 

mai presus de fire, nestricate rămânând; că întru tine și firea se înnoiește, și vremea. 

Pentru aceasta, te rugăm, pace lumii tale dăruiește și sufletelor noastre mare milă. 
Condacul la Așezarea în raclă a Brâului Maicii Domnului (31 august), glasul al 2-lea 

   Cinstitul tău brâu, care a cuprins pântecele tău cel de Dumnezeu primitor, Născătoare 

de Dumnezeu, este putere nebiruită cetății tale și vistierie de bunătăți neîmpuținată; că 

numai tu ai născut fiind pururea Fecioară.] 

 

 

1 http://www.sfintiromani.ro/ro/pagina/435/august_varlaam_slujba.html 
2  http://www.sfintiromani.ro/ro/pagina/562/august_ioan_rasca_secu_slujba.html  
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